Caélculo 1, 27/11/2018, Prof. Juan Lopez Linares
Prova-2-Biossistemas
Nome Completo: N. USP:

1) Esboce o gréafico da curva com equacao vetorial
r(t) = (t+1,t2t)

2) Determine a curvatura da elipse dada pela funcgéo vetorial
7(t) = (acos(t),b sen(t))
com a e b paré@metros reais e positivos.
3) Determine a velocidade, a aceleracdo e a velocidade escalar da
particula cuja funcédo posicao é
7(t) = (cosh(t), senh(t), t)

4) Esboce o grafico da funcéo f(x,y) = x2 + y? —4x — 2y + 5.
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5) Determine — e — se
dx 0Oy

xe¥ + yz+ zin(x?) =7



